



**MINISTERSTVO  
OBRANY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

Jaroslav Nad' *minister*

Bratislava 30. októbra 2020

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor,

dovoľte mi osobne Vás osloviť pred spustením operácie „Spoločná zodpovednosť“. Výber názvu operácie je príznačný, na jednej strane má značiť spoločnú zodpovednosť všetkých obyvateľiek a obyvateľov Slovenska v snahe zabrániť exponenciálnemu šíreniu pozitívnych prípadov na ochorenie COVID-19. Na druhej strane, zodpovednosť za organizáciu, logistickú prípravu aj efektívnu komunikáciu tejto operácie je bremeno, ktoré nesieme my spoločne. Ozbrojené sily Slovenskej republiky, Hasičský a záchranný zbor Slovenskej republiky, Policajný zbor Slovenskej republiky, štátna správa a miestna samospráva a zdravotnícky personál. Práve v tom je táto operácia unikátna, vyžaduje si zapojenie rôznorodých subjektov zvyknutých fungovať odlišnými spôsobmi. Zároveň aj dobrovoľnú zodpovednosť širokého obyvateľstva, spojenú s vôľou počúvať a riadiť sa odporúčaniami odborníkov.

Pilotné testovanie v najrizikovejších okresoch Slovenska na Orave a v Bardejove máme úspešne za sebou. Bola to prvá skúška, v ktorej sme aj vďaka spolupráci s predstaviteľmi samospráv obstáli na výbornú. Avšak celoplošné testovanie je úlohou logisticky o dosť náročnejšou, a preto je o to potrebnéjšie spoločné úsilie nás všetkých. Uvedomujem si, že pri príprave tejto operácie nie všetko prebehlo v dokonalosti, mnohé informácie sa k Vám dostávali čiastkovo a postupne, viaceré situácie sme museli riešiť za pochodu. V tejto chvíli Vás však môžem uistiť, že príslušníci ozbrojených síl pracujú na všetkých úrovniach zo všetkých síl, vo dne v noci, na tom, aby obe kola celoplošného testovania prebehli s čo najmenšími problémami.

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor, chcem Vám touto cestou poďakovať. Poďakovať za Vaše rozhodnutie, nasadenie a prácu, ktorou ste už doteraz v nemalej miere prispeli k potrebnému úspechu. Jedným z najdôležitejších predpokladov úspechu však stále zostáva ochota obyvateľov osobne sa testovania zúčastniť. Propagačné letáky, ktorých vzor Vám k listu prikladám, sú v týchto chvíľach doručované do schránok obyvateľiek a obyvateľov Vašich obcí a miest. Ich včasná a široká distribúcia medzi obyvateľstvo môže na poslednú chvíľu motivovať nerozhodnutých a poskytnúť potrebné informácie tým, ktorí nestíhajú alebo nemôžu pravidelne sledovať digitálne médiá.

Čelíme bezprecedentnej situácii, v záujme nás všetkých je, aby sme zachránili čo najviac životov. Majme to všetci na pamäti a držme si palce.

Spolu to zvládneme!

S úctou